



因凡蒂诺



萨尔曼

国际足联新掌门选举今晚举行 牌面五选一实则二选一

在布拉特难辞其咎辞任主席并被“禁足”后,谁将掌舵正遭遇百年历史最强风暴的国际足联,成为各方瞩目的焦点。这一疑问在今晚举行的国际足联特别选举大会上揭晓。经过诚信审查后,国际足联特别选举委员会确认的五名候选人为:约旦王子阿里、亚洲足联主席萨尔曼、欧足联秘书长因凡蒂诺、前国际足联国际关系事务主管尚帕涅和南非反种族隔离人士塞克斯瓦莱。许多观察人士认为,五名候选人中有实力问鼎国际足联主席宝座的只有萨尔曼和因凡蒂诺。

亚足联主席或与欧足联秘书长终极PK

国际足联掌门人由国际足联209个成员协会的代表选出,由于印度尼西亚和科威特正被国际足联处罚,此次选举的有效票变为207票。

从选票数多寡看,非足联和欧足联分别以54张和53张选票列前两位,拥有46张选票的亚足联位列第三,北中美及加勒比地区足联以35张选票位列其后,大洋洲足联和南美足联选票数量分别为11张和10张。

国际足联主席选举章程规定,第一轮投票中候选人必须获得三分之二以上的票才能胜出,否

则将进行次轮投票,次轮投票获得半数以上得票者胜出,如未能有候选人获得半数以上得票,投票将继续进行。这意味着在苏黎世26日当地时间下午2:30(北京时间晚9:30)开始的投票中,竞选人必须在首轮或次轮投票中至少获得138张或104张选票才能获胜。

在许多观察人士眼中,亚洲足联主席萨尔曼与欧足联秘书长因凡蒂诺是此次选举中终极PK人选,新任主席将极有可能从这两人中产生。

一场各足协间的政治博弈

国际足联选举无疑也是一场各足协间的政治博弈。目前,萨尔曼方面获得了亚足联与非足联的支持。在5位候选人的选票瓜分大战中,首轮获得138张及以上的选票有难度,而一旦进入次轮或再下一轮投票,萨尔曼如能拿稳来自亚非足联的共计100张选票,那么距离选举成功就只有数票之差了。

随着曾经的最热人选、欧足联主席普拉蒂尼卷入贪腐案并被国际足联“禁足”导致丧失选举资格,欧足联早已将筹码压在了45岁的因凡蒂诺身上。目前因凡蒂诺获得了欧足联、南美足联以及加勒比地区成员协会的支持,票仓足以与萨尔曼抗衡。

去年5月末,约旦王子阿里曾与布拉特竞争主席一职,得益于当时欧足联的支持,阿里王子在首轮投票中获得73票,但面对布拉特的133张得票,他无奈放弃必输无疑的第二轮投票。过去10个月中,面对美国与瑞士检方发起的空前规模的调查,担任国际足联副主席一职的阿里王子也成为少数

未被波及的国际足联高管之一。

不过,由于无法获得欧足联支持,此次选举中阿里王子胜算略显不足,不过凭借多年在国际足联及海湾地区的经营,他也势必获得一定数量的成员协会支持。一旦胜选无望,支持他的成员协会转向何处或是决定此次主席选举的关键因素。

至于另外两位候选人,法国人尚帕涅虽此前担任国际足联国际关系事务主管,但分析人士指出其获得的选票数可能不超过10张,而对于在足球界默默无闻的塞克斯瓦莱来说,参与竞选过程的意义更大于结果本身。一旦26日的首轮投票无法产生胜选方,按规定票数最低的候选人将无缘下一轮投票,那么塞克斯瓦莱和尚帕涅很可能最先出局。

答案即将揭晓,不管是谁最终当选国际足联主席,布拉特的时代已经成为过去式,新的领导人必须扛起力挽危机、推进改革及重建信誉的重担。

据新华社电

两大佬“禁足令”减至六年 布拉特仍不满称将进一步寻求仲裁

据新华社电 国际足联上诉委员会24日晚发布公报,正式驳回布拉特与普拉蒂尼关于“禁足令”的上诉。不过受证据不足及“减罪因素”影响,上诉委员会将此前为期八年的“禁足令”减至六年。

15日和16日,普拉蒂尼和布拉特分别就“禁足令”在国际足联总部出席听证会。一周之后,上诉委员会对来自布拉特、普拉蒂尼与调查部门三方的上诉均予以驳回。

首先,布拉特与普拉蒂尼提出的关于违反国际足联道德准则中“基本行为原则”、“忠诚”、“利益冲突”和“提供与接受礼物和其他利益”四项条款的上诉被予以驳回。去年12月21日,国际足联道德委员会下属负责裁决的部门因裁定布拉特与普拉蒂尼违反上述四项条款,对两人开出了为期八年的“禁足令”。

其次,上诉委员会同意裁决部门关于现有证据不足以敲定两人违反“贿赂和腐败”条款的结

论。因此,由调查部门提出的对两人实施终身“禁足”的上诉也一并被驳回。

最后,上诉委员会认为,裁决部门在确定对布拉特和普拉蒂尼两人的制裁时,并未将一些突出的“减罪因素”考虑其中,布拉特与普拉蒂尼多年来在国际足联、欧足联及足球领域从事的服务与活动,应该获得“减罪因素”的考量。经上诉委员会仔细分析与决定,故将两人为期八年的“禁足令”缩减至六年。

上诉委员会最终决定,从2015年10月8日起,禁止布拉特与普拉蒂尼6年内参加国家与国际层面任何与足球相关的活动(涉及管理、运动及其他),在上诉委员会通报此项决定的30天内,布拉特与普拉蒂尼应分别缴纳5万和8万瑞郎(1瑞郎约合6.6元人民币)的罚款。

在上诉委员会决定将其“禁足令”由8年削减为6年后,布拉特的反应仍是强烈不满。他的发言人称将进一步向国际体育仲裁法庭提出上诉,希望能够撤销禁止其参与所有足球活动的禁令。

首届柏林华语电影节开幕

据新华社电 首届柏林华语电影节24日在柏林巴比伦电影院拉开帷幕。约40部华语电影将在4天时间里陆续登场,给德国观众带来深度了解中国的机会。

电影节开幕影片为台湾导演陈玉珊执导的校园爱情喜剧《我的少女时代》。影片讲述了一名平凡的高中女生暗恋校草,于是和校霸结成失恋同盟,企图拆散校花校草的故事。

据电影节主办方介绍,柏林华语电影节分为主竞赛单元、纪录片单元与青年单元,其中《我的少女时代》、《东北偏北》、《踏血寻梅》等16部影片入围主竞赛单元,参与最佳故事片奖等奖项角逐。

柏林华语电影节由《欧洲时报》和柏林新世纪文化公司联合主办。电影节组委会主席、欧洲时报传媒集团总裁张晓贝在开幕式上说,电影是世界了解中国电影人和中国社会的艺术窗口,希望柏林华语电影节的举办能够进一步促进中德两国的文化交流与合作。

中国驻德国大使史明德在给电影节的寄语中表示,中国电影市场飞速发展,但中国电影对德出口相对滞后,德国观众对中国电影了解不多。柏林华语电影节的创办将为两国文化交流搭建新的平台。柏林市市长穆勒也对中国电影人来到柏林表示欢迎,认为电影节将促进两国电影与艺术爱好者的交流。

柏林华语电影节共设评委10人,来自中德两国电影界及媒体。

首届柏林华语电影节也是中国驻德使馆2016年“欢乐春节”系列活动之一。电影节闭幕式暨颁奖仪式定于27日晚举行。

1亿元! 故宫收到最大一笔 个人现金捐款

据新华社、东方网 “太璞如琢——崔如琢艺术故宫大展”25日在启用不久的北京故宫午门展厅开幕。当日,崔如琢向北京故宫文物保护基金会捐赠1亿元,用于故宫的文化遗产保护和博物馆事业发展。据悉,这笔捐赠以现金转账形式捐赠,已经全部到账,成为目前为止故宫文物保护基金会收到的最大一笔个人现金捐赠。

故宫博物院常务副院长王亚民表示,他之前多次与崔如琢交流,作为故宫收到的最大一笔(捐赠),将公开透明,把这笔资金使用好,初定2000万元用于故宫文物保护,4000万元用于故宫学院的交流培训,4000万元用于文物与古建筑的研究性工作。

对于捐赠的背景,崔如琢透露说,那是前段时间,筹备“太璞如琢——崔如琢艺术故宫大展”时,“故宫负责人与我谈了故宫发展与面临的困境。我感觉有必要为故宫文物作些贡献,而星河湾集团老总黄文仔先生看中我的一幅60米画作长卷,我说是留给女儿。他说他很想要,卖给我吧。我后来说,既然如此,你拿1个亿吧,我捐给故宫。”

“太璞如琢——崔如琢艺术故宫大展”也是午门全部展厅呈现当代画家的展览,共展示崔如琢代表性的写意山水、写意花鸟、指墨山水、指墨花鸟、指墨书法作品209件(组)。

体彩开奖公告

大乐透第16021期:01 04 09 10 35 09 11

6+1第16021期:9 2 2 5 9 7 6

20选5第16049期:02 03 05 11 15 20

排列5第16049期:6 1 8 8 4

(如与公证开奖结果不符,以后者为准。)